

## Referat SKK styremøte 12.01.2017.

Til stades: Rune, Randi, Britt Siv, Jan, Guttorm, Øyvind

Krisehandteringsplanen

Randi og Guttorm har forenkla forslaget frå NIF. Denne skal no godkjennast av Sogn&Fj Idrettsforbund. Denne skal lesast opp og reviderast på kvart årsmøte, for å sikre at alle leiarar har høyrst om denne.

Vi vil gjerne vere med på ein redningsøvelse med Redningssselskapet og andre naudetatar. Jan sjekkar med Redningssselskapet, og Brit Siv med Førde Komm.

På oppslagstavlen:

1. Varslingsplan (frå krisehandteringsplan)
2. Sjekkliste (Eivind Aadland)
3. Info om SPOT

I tillegg bør vi lage eit miniformat som kan delast ut.

Friluftsmoro 2017 - skal vi vere med som i fjor? Ja, og vi er med via Barnas Turlag. Integreringstiltak, ja Randi søker.

Polokurs. ja, for junior med peng frå Gjensidige.

Midlar frå Gjensidigestiftelsen. Trenarløn skal gå til kurs og arr.

Naustet – dugnad? Punkt frå forrige møte går til neste.

Årsmøte - dato? Den blir 2.mars.

Økonomi. Ting går rimeleg greit.

Event.

Husk å kjøpe inn eit pulverapparat og røykvarslar!

Referent, Øyvind